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6,85€
H.T. LE KILO**

SALADE TRIO CHOUX 
JAMBON COMTÉ
Porc origine France
Salade de choux blancs râpés, 
de jambon cuit supérieur
et de comté AOP
Barquette de 2,5kg
Réf. 61531

9,30€
H.T. LE KILO**

ROULEAU DE MOUSSE DE 
CANARD AU PORTO
Canard origine UE
Composé de foie maigre de canard 
et de Porto rouge dénaturé
Enrobé de graisse de canard
Pièce de 1,5kg
Réf. 80192

6,10€
H.T. LE KILO**

TERRINE AUX TROIS 
POISSONS
Composée de chair de 
saumon, chair de lieu noir, 
cabillaud, surimi et carotte
Pièce de 1,6kg
Réf. 162586

Les entrées

2,40€
H.T. LA BOÎTE**

Les tapas

0,33€
H.T. LA PIÈCE**

FEUILLETÉ AU CHÈVRE
Pâte feuilletée garnie de fromage 
fondu au chèvre
Pièce de 110g
Colis de 48 pièces
Réf. 106408

CRISPY ONION RINGS
Sachet de 1kg
Réf. 20283

4,50€
H.T. LE KILO**

10,99€
H.T. LE KILO**

BOUCHÉE CAMEMBERT
Sachet de 1kg
Réf. 19813

10,99€
H.T. LE KILO**

MOZZARELLA STICK
Pièce de 20g
Sachet de 1kg
Réf. 106877

4,20€
H.T. LE KILO**

ACCRA DE MORUE CRÉOLE
Pièce de 12g 
Colis de 2 sachets de 1kg
Réf. 110255



Les produits de la mer

Les poissons
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2,70€
H.T. LE KILO**

FRITURE JOËLS
Origine Turquie
Très petits poissons panés 
dans la farine puis frits
Sachet de 1kg
Réf. 110587

BULOT CUIT
Pêché en Atlantique Nord-Est
40/70 pièces /kg
Colis de 5kg
Réf. 29838

6,60€
H.T. LE KILO**

21,50€
H.T. LE KILO**

TARTARE DE SAUMON 
EXPRESS
Préparation de saumon 
Atlantique, cru et assaisonné
Sachet de 100g
Colis de 40 sachets
Réf. 111943

10,60€
H.T. LE KILO**

CHUTE DE SAUMON FUMÉ
Salé au sel sec
Sans peau / Sans arrêtes
Sachet de 1kg
Réf. 110537

8,70€
H.T. LE KILO**

TUBE D’ENCORNET
Pêché en océan Pacifique 
Nord-Ouest
8/12 pièces /kg
Sachet de 1kg
Réf. 88624

9,40€
H.T. LE KILO**

AILE DE RAIE
Pêche durable
Pêché en océan Atlantique 
Nord-Ouest
Pièce de 400/800g
Colis de 5kg
Réf. 9415

10,95€
H.T. LE KILO**

FILET DE SOLE 
TROPICALE
Pêché en océan Atlantique 
Centre-Est
Pièce de 90/120g
Boîte de 2kg
Réf. 100549

9,85€
H.T. LE KILO**

DOS DE COLIN LIEU
Pêche durable
Pêché en océan Atlantique Nord-Est
Sans peau / Sans arrêtes
Pièce de 140/160g
Colis de 5kg
Réf. 7348



Pâques

Les grillades de viande
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9,20€
H.T. LE KILO**

CREVETTE ENTIÈRE CRUE 
SAUVAGE
Pêchée en océan Atlantique 
Sud-Ouest

FILET DE ROUGET BARBET
Pêché en océan Pacifique
Avec peau / Sans arrêtes
Pièce de 40/80g
Sachet de 1kg
Réf. 110243

13,99€
H.T. LE KILO**

9,99€
H.T. LE KILO**

10/20 pièces /kg
Boîte de 2kg
Réf. 106169

17,50€
H.T. LE KILO**

PAVÉ DE SAUMON
Pêché en océan Atlantique
Avec peau / Sans arrêtes
Pièce de 180/200g
Colis de 3kg
Réf. 743

Les grillades de poisson

20/30 pièces /kg
Boîte de 2kg
Réf. 105501

9,40€
H.T. LE KILO**

NOIX DE JAMBON 
MARINÉE CITRON,
THYM ET ROMARIN
Crue
Porc origine UE
Pièce de 2,830kg
Réf. 2752

14,70€
H.T. LE KILO**

RIBS DE BŒUF BARBECUE
Cuit
Bœuf origine UE
Marinade aux tomates, ail, poivre, 
piment, paprika, muscade et girofle
Pièce de 450/650g
Colis de 3,150kg
Réf. 29642

6,30€
H.T. LE KILO**

ARAIGNÉE DE PORC
Porc origine UE 
(Allemagne, Danemark, 
Pays Bas)
Crue et parée
Colis de 2kg
Réf. 55082

19,45€
H.T. LE KILO**

ENTRECOTE DE BŒUF 
TRANCHÉE 
Bœuf origine France
Pièce de 2cm d’épaisseur environ
Pièce de 200g
Colis de 8kg (40 pièces)
Réf. 19960

10,60€
H.T. LE KILO**

TENTACULE DE POULPE
Pêché en océan Atlantique 
Centre-Est
Cuit
Sachet de 250g
Réf. 55025

10,60€
H.T. LE SACHET**
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5,50€
H.T. LE KILO**

QUICHE LORRAINE
Porc origine UE
Pâte au beurre garnie
de lardons fumés, de jambon 
cuit et d’emmental
Pièce de 1kg
Colis de 8 pièces
Réf. 29804

6,50€
H.T. LE KILO**

PAVÉ DE POISSON À LA 
BORDELAISE
Filet de colin d’Alaska recouvert 
d’une croûte composée d’ail, épices, 
fines herbes, vin blanc et jus de citron
Pièce de 160g
Colis de 30 pièces
Réf. 110212

5,50€
H.T. LE KILO**

HACHIS PARMENTIER
Bœuf origine France
Pièce de 2kg
Réf. 7387

5,50€
H.T. LE KILO**

PAUPIETTE DE DINDE ET BŒUF
Sans porc
Sans ficelle
Dinde et bœuf origine UE
Pièce de 140g
Colis de 5kg
Réf. 108066

Les volailles

Le menu du personnel

7,10€
H.T. LE KILO**

BURGER DE POULET PANÉ 
AUX CORNFLAKES
Poulet origine UE – Halal
Pièce de 100g
Sachet de 1kg
Réf. 798

3,55€
H.T. LE KILO**

HAUT DE CUISSE DE POULET
Volaille origine France
Pièce des 140/180g
Colis de 5kg
Réf. 111546

8,45€
H.T. LE KILO**

PILON DE POULET RÔTI
TEX MEX
Volaille origine France
Colis de 5kg
Réf. 29665

7,70€
H.T. LE KILO**

SAUTÉ DE DINDE 
Volaille origine France
Sans os / Sans peau
Pièce de 50/80g
Colis de 5kg
Réf. 118058
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2,50€
H.T. LE KILO**

POTATO DIPPERS
Frite incurvée
Sachet de 2,5kg
Réf. 106855

GIROLLE ENTIÈRE
Sachet de 1kg
Réf. 111123

10,80€
H.T. LE KILO**

3,90€
H.T. LE KILO**

DUO DE COURGETTE 
RONDELLE MINUTE
BONDUELLE
Courgette verte et jaune
Déjà cuit à la vapeur
Sachet de 2,5kg
Réf. 110840

2,60€
H.T. LE KILO**

LÉGUMES POUR COUSCOUS
Mélange de légumes : carottes, 
courgettes vertes, pois chiches, navets, 
poivrons rouges et verts, céleri
Sachet de 5kg
Réf. 111372

Les sauces Menu & Co

7,90€
H.T. LA BOÎTE**

FUMET DE POISSON
Simplement France Frais
Boîte de 900g
Réf. 184665

FOND BLANC DE VOLAILLE
Simplement France Frais
Boîte de 900g
Réf. 184662

7,90€
H.T. LA BOÎTE**

8,80€
H.T. LA BOÎTE**

FOND BRUN LIÉ
Simplement France Frais
Boîte de 900g
Réf. 184661

8,80€
H.T. LA BOÎTE**

JUS DE VEAU LIÉ
Simplement France Frais
Boîte de 900g
Réf. 184984

Les garnitures

Les fonds



Les fromages 6

3,30€
H.T. LA PIÈCE**

PONT L’ÉVÊQUES AOP 
« FLEUR DE PRÉS »
Pâte molle à croûte lavée
Lait pasteurisé de vache
23% de M.G. sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 220g
Réf. 112179

CROTTIN DE CHÈVRE « LE BOCAIN »
Fromage affiné
Lait pasteurisé de chèvre
20% de M.G. sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Lot de 2 x 60g
Réf. 46859

2,90€
H.T. LE LOT**

9,70€
H.T. LE KILO**

FOURME D’AMBERT AOP 
« FLEUR DE PRÉS »
Pâte persillée
Lait pasteurisé de vache
29% de M.G.  sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 2,350kg
Réf. 552272

15,50€
H.T. LE KILO**

SAINT NECTAIRE AOP FERMIER 
« GERGOVIE »
Pâte pressée non cuite
Lait cru de vache
29% de M.G. sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,6kg
Réf. 47997

Les desserts

1,25€
H.T. LA PIÈCE**

TARTELETTE TATIN
Pâte brisée recouvert de 
pommes caramélisées
Diamètre 10cm
Pièce de 120g
Colis de 20 pièces
Réf. 106279

BABA KOUGLOF
Sans alcool, nappé d’une 
gélatine à l’abricot
Pièce de 150g
Colis de 15 pièces
Réf. 19148

1,90€
H.T. LA PIÈCE**

6,20€
H.T. LA PIÈCE**

TARET AU CITRON 
MERINGUÉE
Pâte sablée garnie d’un 
appareil au citron et surmonté 
d’une meringue flammée au 
décor piqué
Diamètre 25cm
Pièce de 1kg (10 parts)
Réf. 107216

7,85€
H.T. LA PIÈCE**

TROPÉZIENNE
Brioche garnie d’une crème 
pâtissière napée et décorée avec du 
sucre grain
Pièce de 800g (10 parts)
Réf. 29553



**Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents. L’alcool est dangereux pour la santé. 

À consommer avec modération. Édité par Artmedia – Mortagne sur Sèvre - MAI 2025. Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

POT DE CRÈME GLACÉE 
INDIVIDUEL
Pot de 110ml
Colis de 14 pots

Vanille
Réf. 29751

Caramel au beurre salé
Réf. 19409

1,99€
H.T. LE POT**

POT DE SORBET 
INDIVIDUEL
Pot de 110ml
Colis de 14 pots

Citron jaune
Réf. 19408

Framboise
Réf. 29752

1,99€
H.T. LE POT**
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